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Информационная справка

В рамках договора о дуальном обучении АО «ЗТЗ» и ГБПОУ МО «Сергиево-Посадский колледж» от 10.04.2019 г. ведется подготовка рабочих кадров по 6 направлениям.	
Ежегодный прием составляет 150 человек, выпуск – 150 чел. 
Разработаны совместно с АО «ЗТЗ» и согласованы программы дуального обучения, рабочие учебный планы, годовые календарные графики, планы мероприятий по обеспечению образовательного процесса в рамках дуального обучения по направлениям: 13.01.10	Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; 15.01.05	Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)); 15.01.36	Дефектоскопист; 15.01.32	Оператор станков с программным управлением; 08.02.09	Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий; 15.02.12Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования (по отраслям)
Согласованы сроки проведения дуального обучения и списочный состав обучающихся, направленных на дуальное обучение.
Заключены ученические договоры о дуальном обучении между студентами колледжа и АО «ЗТЗ».
Назначены наставники за группами обучающихся из числа наиболее квалифицированных специалистов для обучения их практическим умениям и навыкам в соответствии с программой дуального обучения.
Студенты обеспечены на период проведения дуального обучения расходными материалами, инструментом и средствами производства, специальной одеждой (формой) по действующим нормативам.
Обеспечен доступ обучающихся к технической информации, чертежам, практическим материалам и другой информации, за исключением материалов, составляющих охраняемую законом тайну.
Обеспечено безопасные условия прохождения дуального обучения обучающихся на заводе, отвечающие санитарно-эпидемиологическим правилам, требованиям охраны труда, безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности.
Мастера производственного обучения и преподаватели колледжа проходят стажировку на заводе.
Сотрудники АО «ЗТЗ» учувствуют в проведении оценки общих и профессиональных компетенций обучающихся, освоенных ими в процессе дуального обучения, по специальности и/или рабочей профессии в соответствии с ФГОС СПО и рабочими программами профессиональных модулей.
Заказ на подготовку кадров формируется заводом ежегодно и обсуждается на уровне совета директоров в соответствии с текущим состоянием штата и перспектив развития предприятия.
Каждого студента зачисляют в учебное заведение, четко понимая, на каком месте он будет работать после окончания учебы.  Аудиторные занятия составляют всего 30 %. Основная часть обучения -70% проходит на производстве и в ресурсном центре трубной промышленности. Создана современная материально-техническая база для обеспечения дуального обучения. 
Производственная и учебная практика максимально приближена к реальным условиям завода и основаны на индивидуальном подходе, ее ведут наставники с завода. 
АО «ЗТЗ» обеспечивает студентов достойной стипендией.
 В итоге обучения будет гарантированное трудоустройство, карьерный рост и отсутствие дополнительной переподготовки. 
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